



ПРЕСС-РЕЛИЗ

С 13 по 15 ноября 2024 г. в Минске, пр. Победителей, 14, пройдет Международный стоматологический форум: 18-я Международная специализированная выставка «Стоматология Беларуси-2024» (BELARUSDENT), 10-й Белорусский международный стоматологический конгресс и Республиканский научно-практический семинар (БРООСС).

На сегодняшний день стоматология – одна из наиболее развитых сфер в медицине, с современным оборудованием, безопасными препаратами, безболезненными процедурами и высококлассными врачами.

Проводимый осенью в Минске ежегодный форум стоматологов входит в план научно-практических мероприятий Министерства здравоохранения Республики Беларусь и направлен на повышение уровня и качества стоматологического обслуживания населения. Стоматологи со всех областей нашей страны могут обменяться опытом со своими коллегами, перенять у них передовые технологии, поработать с новыми материалами и инновационными инструментами прямо на выставке в ходе практических мастер-классов.

Организаторами конгресса под патронажем Министерства здравоохранения выступают Белорусское республиканское общественное объединение специалистов стоматологии и УО «Белорусский государственный медицинский университет». Выставку традиционно организует ЗАО «Техника и коммуникации».

Выставка «Стоматология Беларуси-2024» пройдет в выставочном павильоне: г. Минск, пр. Победителей, 14. Свою продукцию на выставке продемонстрируют около 50 участников. Традиционно на экспозиции будут представлены оборудование для стоматологических кабинетов, инструменты, материалы, рентген установки и аксессуары, оборудование для зуботехнических лабораторий, ортодонтия, анестезиология, препараты и аксессуары по уходу за зубами, стоматологические лекарственные препараты и многое-многое другое.

В этом году в рамках деловой программы **10-го Белорусского международного стоматологического конгресса** пройдет 7 секционных заседаний, 12 мастер-классов, будет озвучено свыше 140 докладов по различным направлениям стоматологии.

В программе в гибридном формате примут участие специалисты из 9 стран, в том числе: **Беларусь, Бразилия, Зимбабве, Индия, Иран, Китай, Турция, Узбекистан, Россия**. Среди российских городов представлены: Астрахань, Воронеж, Грозный, Казань, Краснодар, Москва, Нижний-Новгород, Санкт-Петербург, Самара, Саратов, Смоленск, Уфа, Ярославль.

Будут рассмотрены темы: развитие стоматологии и стоматологических технологий стран участников конгресса, актуальные вопросы современной стоматологии, новые методы лечения в ортопедической стоматологии и ортодонтии, современные аспекты челюстно-лицевой и пластической хирургии, дентальной имплантологии, инновационные технологии и материалы в стоматологии, новые методы терапевтического лечения, студенческая наука и др.

Приглашаем принять участие в 18-ой Международной специализированной выставке «Стоматология Беларуси-2024», мероприятиях 10-го Белорусского международного стоматологического конгресса и Республиканского научно-практического семинара БРООСС.

Торжественное открытие форума состоится **13 ноября в 10.30** по адресу: г.Минск, пр.Победителей, 14, конференц-зал № 1.

Генеральный партнер выставки «Стоматология Беларуси-2024» ООО «МегаИмплант» – эксклюзивный дистрибьютор корпорации MEGAGEN IMPLANT CO., LTD (Южная Корея)



Билет

Telegram

VK

Facebook

Instagram

Youtube

